Centrum Studiów Mediewistycznych (dalej: CSM) jest autonomiczną i międzywydziałową jednostką o charakterze naukowo-badawczym. Działa w strukturach Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II. Zespół CSM liczy kilkudziesięciu badaczy specjalizujących się w źródłoznawstwie i edytorstwie źródeł historycznych. Reprezentują oni różne ośrodki uniwersyteckie i instytuty Polskiej Akademii Nauk. Centrum podejmuje współpracę z partnerami krajowymi i zagranicznymi. Nad jego działalnością czuwa międzynarodowa Rada Naukowa CSM.

Do głównych celów Centrum Studiów Mediewistycznych należą:
· podjęcie i realizacja szeroko zakrojonych badań edytorskich i inwentaryzacyjnych dotyczących dziejów Polski średniowiecznej,
· wykorzystanie nowoczesnych cyfrowych metod badawczych w polskiej mediewistyce,
· umiędzynarodowienie polskich badań nad średniowieczem i promocja ich
wyników w świecie. 

CSM prowadzi następujące projekty naukowe:
· [bookmark: _Hlk118400839][bookmark: _Hlk118537780]Monumenta Vaticana: edycja tradycyjna i cyfrowa dokumentów dotyczących Polski z Archiwum Watykańskiego (pontyfikaty Urbana VI i Bonifacego IX).
· [bookmark: _Hlk118400866]Epistolae Ordinis Teutonici Sanctae Mariae: edycja tradycyjna i cyfrowa dokumentów dotyczących Polski pochodzących z dawnego Archiwum Wielkich Mistrzów Krzyżackich.
· Średniowieczne księgozbiory historyczne na ziemiach polskich: opracowanie pierwszej części katalogu średniowiecznych rękopisów z dawnej biblioteki klasztoru kanoników regularnych świętego Augustyna w Żaganiu oraz katalogu średniowiecznych rękopisów dominikańskich w zbiorach Biblioteki Uniwersyteckiej we Wrocławiu.
· [bookmark: _Hlk118400801]Corpus sigillorum Poloniae: korpus średniowiecznych pieczęci polskich.
· Bibliografia mediewistyki polskiej: opracowywanie i publikowanie na bieżąco not bibliograficznych dotyczących wybranych, polskich prac mediewistycznych w International Medieval Bibliography.

Do zadań CSM należą również:
· stworzenie mediewistycznego repozytorium cyfrowego,
· organizacja Letniej Szkoły Mediewistycznej,
· edycja czasopisma naukowego „Acta Mediaevalia. Series Nova”,
· publikacje i konferencje.

Działalność Centrum jest finansowana ze środków Ministerstwa Edukacji i Nauki w ramach zadania zleconego przez Ministra Edukacji i Nauki pod nazwą „Centrum Studiów Mediewistycznych: podstawowe badania edytorskie i inwentaryzacyjne do dziejów średniowiecznej Polski”.



Kontakt
Aby skontaktować się z CSM, można:
· napisać e-mail na adres: csm@kul.pl
· zadzwonić na numer telefonu: +48 81 4545 333
· wysłać list na adres: 
Centrum Studiów Mediewistycznych KUL
ICBN 2.06
ul. Konstantynów 1J
20-708 Lublin

Informacje o dostępności architektonicznej siedziby CSM
Siedziba CSM znajduje się w budynku Interdyscyplinarnego Centrum Badań Naukowych KUL, sala 2.06:
· budynek jest wolny od barier poziomych i pionowych;
· budynek jest wyposażony w windę z przyciskami oznaczonymi znakami alfabetu Braille'a oraz z komunikatem dźwiękowym;
· w budynku znajduje się plan tyflograficzny dla osób niewidomych informujący o rozkładzie pomieszczeń, w tym usytuowaniu lokalu numer 2.06;
· dostęp zarówno do budynku, jak i do siedziby CSM mają osoby korzystające z psa asystującego;
· w budynku zostało zainstalowane krzesło ewakuacyjne zapewniające osobom ze szczególnymi potrzebami możliwości ewakuacji.

